fToHssMue
npoueHma

O knacc

['KOY mikoma Ne 10 VIII Buaa r. benopeueHcka
Kpacnomapckoro kpas

yuurenb maremMatuku [lansko T.B




1. Kakyro gacth cocrasisieT TpeyroibHUK ABO ot
yerbipexyroinbHruka ABCD? Kakyro 4acTh COCTaBIISIET
TpeyroyibHUK CBO ot geTbipexyroiibHuka ABCO?

2. Kakyro 9acTh cocTaBisieT 4eThIpexyrojbHUK ABCO ot
yerbipexyronbHruka ABCD?

3. Kakyro yacth cocTaBiisieT 4eThIpexyroibHuK ABCO 07
ectuyronbHuka ABCDEK?




aaavda

C HCIOJIb30BaHMEM YacTeN Kpyra.

Ha nokpacky 2/6
Kpyra nomuio 8 r
KpacKu. CKOJIBKO

KpPaCKH IMOUJIET HA

[TIOKPACKY BCETO
Kpyra?
24 Kkr




3aHUMaTenbHasa 3agava.

Bcamank 0e3 rojioBbI
OYCHb OOUTCS MPOCTYAUTHCH,
[I0PTOMY BCEIJIa BO3UT C COOOM
72 OyTBUIOYKHA C MUKCTYPOU OT
72 By TbINOYKMU HacMOpKa.
OmHaXX eI ero Joniaab
CIIOTKHYJIACh,
u 4/6 Bcex
OyThLIOYEK Pa30MINCE.
CKOJIBKO OYTBIIIOYEK C
MHUKCTYPOH OCTAJIMCh LECIBIMHU?

pa3ounuco

24 OYTbINIOYKHN




3aJIaHUE: TIPUIYMATh

120 Kkm

? KM

10/10 pacctosiaust — 310 120 kM
1/10 pacctosiHus — 310 12 KM
6/10 paccTosiHUS — 3TO 72 KM

BbIBO/I: Hanuix 4acte 110 YMCIHYy.




3aJIaHUE: IPUIYMATh

4/10 Bcero myta — 310 40 KM
1/10 Bcero mytu — 310 10 KM
10/10 Bcero mytu — 310 100 KM

BbIBO/1: HalIM meiaoe 1mo 4acTu.




3agaya o nnoiwanu

> 200 k.M

T
100/100 rmromiaau — 3to 200 KB. M

1/100 rromiaam — 3T0 2 KB. M
60/100 mmormaau — 310 120 KB. M

BbIBO/1: HalIM 4acTh 110 YUCILY.




3agaya o nnoiwanu

////

40/100 rmrorman 80 .M
1/100 rromian .M
100/100 rromian 200 .M

BBIBO/I: Hamm e




Lo 17251735 1/4; 1/100.
_ b S Kax HasbIBalOTCs 9T APOOHU?

1/2 — mos0BUHA;
1/3 — TpeTs;

1/4 — yeTBEPTH;
1/100 — ?




O4eHb YacTO NPUXOAUTCS UMETh JEJI0 C COTHIMU
YaCTSIMHU Pa3HBIX BEIMYUH: JCHEKHBIX CYMM,
MAacCChl IPOAYKTOB, 00BEMOB TOBAPOB U T.J. Jiis
3TOro OBLIM BBEACHBI IPOLeHTHI. CUMBOJI %
YKa3bIBAECT, YTO MEPE]l HAMU OTHOCUTEIIbHAS
BEJIMUMHA, 4 HE TPaMMBbI, pyOJId U T.]I.
[IporieHThI OBLIIM U3BECTHBI HHYyCaM €lle B V

BEKE HAIIEU 3Pbl. ITO HEYAUBUTEIBHO, TIOTOMY
yTO B UHIMK ¢ ApEBHUX BPEMEH CUET BEJICS B
NECATUYHOU cucTeme cunciicHus. B EBpomne
OeCITUYHbIC IpoOu nosBuianch Ha 100 geT
MI03K€, UX BBEJI OCIIbIrUMCKUN y4eHbIM CHMOH
CreBuH. OH xe B 1584 rony BnepBbie
OnyOJIMKOBAJI TaOJIUIIBI ITPOLIEHTOB.




Cl10BO «IIPOLICHT» OPOMU30ILIO OT
JJATUHCKOT'O HA3BAHUS «HA CTO.

UTAK: 1/100 yactp uncna - ato 1%,
YUTaeTCd TaK, OJIHa COTas YacThb
YlCjia Ha3bIBACTCS MPOLICHTOM.

YTOBbI HAUTHU COTYIO YACTH
YUCJIA, HAIO OTO YUCJIO
PA3JIEJUTH HA 100.




| CTOKJIeTOYHAA IIaXMaTHas J0CKaA.

1 KneTka — Kakas
yacTb OOCKN?

1/100 = 1%
0) - Kakasi YacTb JOCKN?
3/100 = 3%

B)w Kakasg 4acTb JOCKK?

23/100 =23%




1k. = 1/100 ot 1 py0. — 1% pyoss

1 cm=1/100 ot 1M — 1% MeTpa

1 kr=1/100 ot 1  — 1 % nenrHepa




Bo3BpalwaemMmcs K 3agavyam

O nnowagu
A

7, / /

Z > 200 KB.M

S5 3aMeHuM YacTu /// 7
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Ha NPOLIEHTbI U
CHOBa peLunm

3agauy. »

100/100 ot ruromraau = 100% = 200 xkB.M
1/100 ot mmormamau =1% rromaagu = 2 KB.M
60/100 mmomamau = 60% = 120 kB. M




BosBpaljaemcs K 3agade o

nnoLagu. // //

| =7 " 3amenum gonu Ha
. NPOLIEHTbI U1 CHOBa / /
peLLrM 3agauy.
// //)

40/100 momramu = 40% = &80 kB. M
1/100 mmomanu = 1% = 2 KkB. M
100/100 mromaou = 100% = 200 xB. M
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OUSMUHYTKA JJUIA 1VIA3

1. 3akpbITh MIa3a, CWIBHO HAIpATas [JIa3HbIC MBIIIIBI, HA
cueT 1—4, 3aTeM pacKphITh I71a3a, pacciaOuB MBIIIIbI
17143, MIOCMOTPETH Baayib Ha cueT 1—6. [TloBroputs 4—5

pas.
2. IlocMOTpeTh Ha MIEPEHOCHUILY U 3aJI€PKaTh B3I HA
cuer 1 -4. JIo ycramocTu miaza HE IOBOJAUTh. 3aTEM
OTKPBITH I71a3a, IOCMOTPETH BJIajlb Ha cueT 1 —-~.

[ToBTOopuTh 4—35 pas.

3. He moBopaumBas roJiOBbI, IIOCMOTPETHh HAITPABO U
3a(hMKCUpPOBaTh B3IIs1 HA cueT 1—4, 3aTeM NOCMOTPETh
BJIaJIb IIPSIMO Ha cueT 1—6. AHaJIOrHYHBIM 00pa3oM
IPOBOJISITCS YIIPAXKHEHUSI, HO ¢ (DUKCAILMEH B3IJIs1a BIIEBO,
BBepX 1 BHU3. [loBTOpHTE 3—4 pasa.

4. IlepeHecTH B3I OBICTPO 110 JUArOoHAJIN: HapaBo
BBEPX - HAJIEBO BHU3, [IOTOM IIPSIMO BlIajlb HA cyeT 1-6:
3aT€M HAJIEBO BBEPX HAIIPABO BHU3 U IMIOCMOTPETH BAAJIb




3agaua u3 KU3HU HIKO0JIbI.

HavyanbHble
Kracchbl

5 knacchil

1135 yyvawmxcs

6 -11 knacchl

B mkone odygaercs 1135 yyammuxcs.
Yyamnmuecs 6 — 11 kj1accoB COCTaBIISIOT
48%, a yyamuecs 5-x kiaaccoB — 12%.
CKOJBKO YYEHHMKOB B HA49aJIbHOM IIIKOJIE?

454 y4yeHUKa B Ha4vasnbHbIX Kraccax




A

ol

3agaua u3 KU3HU HIKO0JIbI.

a

‘T 25 y4eHuKoB

B knacce 25 y4yeHunKkoB, n3 Hux 9
neso4vek. CKONbKO NMPOLIEHTOB OT BCEX
YYEHMKOB COCTaBNAT Manb4YnKn?

16%




JTOMAIIHEE 3AJIAHUE.

UTOI' YPOKA.




